



<Без подписи>

Хроника. У иеромонаха Илиодора¹

В воскресенье, после обычных вечерни и молебна с акафистом, о. Илиодором была произнесена проповедь, в которой объяснено было видение во сне царем Навуходоносором истукана, разбитого оторвавшимся от скалы камнем. Проповедь носила чисто религиозный характер. После нее о. Илиодор обратился к молящимся с маленькой речью, в которой прежде всего извинился пред ними в том, что не успел за эти дни объехать с крестом тех, которые выразили желание принять его на праздник. В понедельник и во вторник обещался объехать с крестом всех, записавшихся у него в список желающих его видеть у себя, при этом просил, чтобы хозяйки дома на время отложили послепраздничную уборку: мытье полов, чистку посуды и др. Ввиду того, что при такой обстановке, входя в дом, праздничное молитвенное настроение как-то ступшевывается. Затем о. Илиодор просил молящихся принять к сведению, что его и всех присутствующих возлюбленный брат Григорий ночью с среды на четверг или, вернее, в четверг утром отъезжает с московским поездом. Прихожанам рекомендовалось явиться в монастырский храм и устроить брату Григорию подобающие проводы: взять звезду и фонарики и с пением проследовать на вокзал. По примеру библейских волхвов, путеводимых звездой, они со звездой будут провожать брата Григория.

На монастырском храме о. Илиодором устроена звезда. С 24 декабря в продолжение семи дней по вечерам она будет зажигаться. После вечернего богослужения во время праздников ежедневно пред нею воспевался священный гимн, составленный о. Илиодором. Прихожане очень твердо заучили этот гимн, содержанием которого служит событие рождения Христа, а начинается приглашением к торжеству по поводу этого события! —

¹ Печатается по: Царицынский вестник. Газета политическая, экономическая и литературная. 1909. 30 декабря. № 3324. Среда. С. 2.

Торжествуйте, веселитесь,
Люди добрые со мной
И с восторгом облекитесь
В ризу радости святой и пр.

Мелодия этого гимна весьма незамысловата и легко поддается усвоению, а потому последователи о. Илиодора всех почти возрастов совершенно свободно распевают этот гимн.

Между прочим, о. Илиодор просил присутствующих принять к сведению, что всякий из них, желающий побеседовать с братом Григорием — спросить у него совета или просто получить нравственное подкрепление, — может это сделать в среду вечером, явившись в монастырский храм.

С шести часов вечера и до отъезда своего брат Григорий будет в храме принимать желающих его видеть и говорить с ним.

